QUESTIONS d’ ENCHERES : ENTAMES AGRESSIVES

Cours JJB du 12.03.2018

S ON E 1) Maind’0:] S O N E |2)MaindO: S ON E 3) Maind’O:
4P - 6P - 5 1K - D10 652 1T - R542
- - V532 1C - 3K - 852 1C - 3C - 94
Entame ? A542 3C - 47 - 6 4SA - 5T - V653
V10 876 4SA - 5P - D763 6C - - - 1072
6C Entame ? Entame ?
S ON E 4) Maind’'0O: |S O N E 5) Mainde N : S ON E 6) LesJeux
1K - 2 1C - 1SA - 1032 2K - 2C - D54
2P - 3P - D1053 2T - ? R10 2SA - 3SA - 82
4SA - 5K - DV98 973 76
6P -Entame? | A10 87 Encheére ? AD1098 Entame VC, V10 8752
1) L’entame naturelle est VT 2)ll faut tenter la | 3)avec nos 4H, le pour RCd’E. l\sl
mais, aprés des encheres « a la | chance que le partenaire peut .
N . . . Plan de jeu ? R10 62
Hache », sans contréles, on partenaire ait AK | avoir un peu de jeu.
o . AD
peut chercher plus agressif : ou AC et entamer | 4C est classique,
) RDV10
AK, car les adversaires peuvent | 6K. 4P est plus
. . : ARD
avoir 2 perdantes a K....... agressif 1...

4) E n’a rien 5)Enchere technique : 3C. 6) les plis : 2C+3T+ potentiellement 1P et 3T ou 1 P et 3K,
(9H en O). cette enchére « impossible » | Il faut faire un « contre-temps : RC pris de AC, AT,RT DT,
L’entame atout : indique AC ou RC 2°™ et 5T ! | puis RP. SI RP est pris de AP, on pourra monter au mort
2P, ne donne rien. par DP, pour faire 3 plis a T. Sinon, on joue K...

Donnel & ARS8 Donneur: N Vuln:personne [Les plis:4P+2K+1T=7 .....+ 2 ou 3T (+1K?).
v R984 O doit donner impérativement la parité D2K.
¢ AlO SUD | O |[NORD | EST N a donc AK second et E jouera xK, i la
% D853 I1SA - remiere occasion, pour limiter a +1.

a 10643 N |4 97 2T - 2C -

v 762 o EIY AD5 3SA - - R

¢ 632 s |* R9874 Entame: 7K

%976 » R4z Résultat : +1 ou+2
a DV52 ’

v V103
¢ DV5
& AV10
Donne 2 & 765 Donneur: E Vuln:EO Les plis:1C+4K+I1T = 6 +3P ou 3T
v RV8&5
¢ 854 SUD | O N EST _ [Sur I’entame, on perdra 3C (les C sont 4/4 car
& 753 - ISA bnale3etle?2)

& RV34 N s D103 - 2T ' 2K |si I’impasse a T rate, on perdra 3C, AP et RT.

v 62 0 ElY Al03 - 3SA| - [ est donc impératif de jouer sur les P.

¢ AR109 S ¢ DV2

& 1095 & ADVS Entame: 4C

a A92 Résultat : = ou -1
v D974
¢ 763
& R62
Donne3 a 872 Donneur: S Vuln:NS Les plis: IP+3C+2T=6
v AD3 On pert siirement 4P et 2K.
¢ 87 SUD | O N EST  |Les T sont un leurre car on ne peut pas se
& AR765 - - 1T 1P ermettre d’en perdre 1.

4103 N & RDV96 ISA | - ' - Le seul moyen de les faire est de jouer sur les K, é

v V642 9] E|lY 987 lagant VK en E.

* A642 S ¢ RV5 Entame: 10P On prend AP au 3ieme coup, on monte au mort

« V82 « D10 Résultat : -1 ou = par AC et I’on joue 8K pour le 9 pris de I’AK.

a AS4 Il suffira de jouer 7K pour faire 7 levées!...
v RI0S

¢ D1093

% 943




